

市委常委会召开会议

深入学习习近平总书记近期重要讲话重要指示重要文章精神,传达中央和省有关部署要求,审议高质量发展综合考核等文件 周斌主持并讲话

盐城晚报讯 6月9日,市委常委会议召开,深入学习习近平总书记近期重要讲话重要指示重要文章精神,传达中央和省有关部署要求,研究我市意识形态、宗教、信访等工作,审议《2025年度高质量发展综合考核实施办法》。市委书记周斌主持并讲话。

会议指出,要深入贯彻落实习近平总书记关于自然资源工作的重要论述,坚决扛好严格土地管理、严格耕地保护的政治责任,确保全市耕地总量不减少、质量有提升。要深入学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述,全面贯彻党的教育方针,落实

立德树人根本任务,培养新时代高水平教师队伍,不断提升教育公共服务的普惠性、可及性、便捷性,切实办好人民满意的教育。

会议重温学习中央和省委、市委关于加强对“一把手”和领导班子监督的有关文件精神。会议强调,全市各级党委(党组)和党员领导干部要提高思想认识,“一把手”要以身作则、自我监督,班子成员要主动监督、相互监督,自上而下要注重管理、从严监督,以有效监督把“关键少数”管住用好。

会议传达学习中央有关通知精神,听取我市当前意识形态工作情况

和贯彻落实打算汇报。会议指出,要认真学习领会习近平总书记关于意识形态工作的重要论述,落实中央和省委部署,把政治安全放在首位,更好统筹发展和安全。要牢牢把握工作主动权,发挥好主流价值、主流舆论、主流文化引领作用,不断夯实意识形态工作基础。要落实意识形态工作责任制,注重队伍能力建设,全力维护意识形态领域安全。

会议听取我市宗教工作情况和下一步工作打算汇报。会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于宗教工作的重要论述,坚决贯彻落实党中央决策部署和省委工作要求,依法

管理宗教事务,严格落实属地责任、监管责任、主体责任,切实维护好全市宗教领域和谐稳定良好局面。

会议听取全市当前信访工作汇报。会议指出,要常态化开展信访矛盾大排查、大起底、大化解,把综治中心规范化建设与信访工作结合起来,突出抓基层、强基础、固基本,压实属地责任、部门责任和领导责任,做好情绪疏导、困难帮扶等工作,筑牢社会安全稳定防线。

会议研究部署我市消防管网无水建筑集中整治工作,审议通过《2025年度高质量发展综合考核实施办法》。

记者 韩宝贵 殷俊杰

2025年高考顺利结束

6月9日18时15分,随着最后一场生物学科目考试结束铃声响起,我省2025年高考顺利结束,我市3.7万余名考生完成全部考试科目,带着美好的祝福,满载希望开启人生新篇章。

市教育、公安、工信、交通、卫健、城管、应急管理等部门通力协作、联防联控,全市3900余名考务工作人员履职尽责、全力以赴,统筹抓好考务管理、考风考纪、考生服务、应急处置等工作,全市各考点考试总体平稳有序、考风考纪良好,实现了“平安高考”目标。

当天12时15分,选考化学和地理学科的考生率先结束高考。在盐城市第一中学考点,考生小胥的身影很快在人群中显现。她的家人早已在门口等候多时,两位小姨更是展开一条精心准备的祝贺横幅,在人群头顶格外醒目,瞬间让她成为考场外众人瞩目的“显眼包”,引来阵阵笑声。小胥从弟弟手中接过鲜花,与家人们紧紧相拥,脸上洋溢着灿烂的笑容。“孩子辛苦了!希望她未来能继续努力,一步一个脚印地走下去。”小胥的父亲看着女儿,眼中满是欣慰与期许。对于即将到来的假期,小胥有着自己的规划:“终于考完了!暑假里想好好利用这段难得的空闲时光,提升一下吉他水平。”

18时15分,江苏省盐城中学考点大门缓缓打开,选考生物的考生们结束考试走出考场,奔向等候已久的家人与老师,为这场青春的拼搏画上圆满的句号。

“终于考完啦!我要立刻去买杯奶茶,再把之前落下的漫画一口气看完!”考生小李冲出校门,兴奋地与闺蜜分享着考后的计划。一旁的小张显得平静许多:“紧绷的弦终于松了,但新的计划已在心里——暑假去学车,掌握方向盘也是掌握人生方向的第一步。”考生小林难掩激动:“打算先好好睡一觉,之后和同学去海边看日出,这可是我们备考时就约好的!”当被问及长远打

算,许多考生坦言:“志愿填报将慎之又慎,大学不是终点,而是真正自我探索的起点。”

谈及对孩子未来的期望,家长王先生说:“高考成绩固然重要,但更希望孩子能在新的人生阶段保持健康快乐,勇敢追求自己的梦想。”另一位家长则计划让孩子在暑期里参与社区服务:“分数之外,更要学会担当。”

高考的落幕,不仅是考生一段旅程的结束,也凝聚了无数老师的心血与祝福。这几天,有着20多年送考经历的盐城市大冈中学校长、党总支书记董红干和学校高三年级的老师们,以高度的责任心全程陪考,不仅照顾考生们的日常生活,还为他们解答疑惑,提供考试策略等方面的建议。“又一届高三学生顺利结束高考,很幸运能够为孩子们护航,为他们送考感到很幸福!”在董红干看来,高考是人生成长历程中的阶段性检验,而奋斗才是人生的底色。她希望每一位考生都能在未来的人生道路上,做好每个阶段该做的事,成为身心健康、善良且懂得感恩的人。

“考后放松身心非常必要,但一定要适度,安全健康永远排在第一位。”盐城市龙冈中学高三年级部副主任殷华东向顺利完成考试的学生表达祝贺后,不忘叮嘱孩子们。他还提醒家长,“请暂时放下追问,给孩子一点空间,让他们好好休息、调整状态。无论结果如何,都请给予孩子们理解和支持,静待花开,未来可期。”

市招考部门提醒广大考生,高考结束了,不要过度放松,可以作适当调整。家长和考生要积极关注成绩发布,搜集院校信息,多了解高考填报志愿与投档录取方面的有关政策,并查阅拟报考院校的招生章程,为合理填报志愿做好积累。此外,近期注意不要随意发布或把考生的准考证号、身份证号、动态口令卡等个人信息提供给他人,谨防上当受骗。

记者 邓兆冲 宋晓华 周创

盐城公安答好高考平安考卷

为护航莘莘学子的逐梦之旅,盐城公安以“细致、精致、极致”的标准,全力排查安全隐患、强化巡逻防控和治安管控,努力为全体考生和家长营造平安暖心的考试环境。

“食材存放要规范,一定要把考生的食宿安全放在第一位……”6月5日下午,射阳县公安局城东派出所民警来到辖区高考食宿点,仔细检查食材、住宿、保障等情况,确保学生吃住安全。

5月份以来,盐城公安会同教育、市场监管等部门对全市考点学校及周边区域开展安全隐患排查整改,指导督促相关学校完善内部安防设施,强化考场安全检查,确保视频监控和安全监测设备运行良好、入口安全防范区域可控可守,严格落实安检防范措施。同时交警部门超前做好试题运送车辆、集中接送考生车辆安全检查,切实把各类安全隐患消除在考试之前、隔离在考点之外。

6月7日上午,盐城市公安局盐南高新区分局民警接到报警称,华东师范大学盐城高级中学考点外有人违规燃放烟花爆竹。民警立刻赶到现场,原来是辖区王奶奶家中有喜事放鞭炮,公安机关已依法调查处置。

考试期间,盐城公安深入开展噪声污染防治宣传引导整治,严管商超店铺、建筑工地、娱乐场所等可能产生噪音的重点场所,为广大考生筑起降噪壁垒。与此同时,全面实行社会面高等级巡防警务和公安联勤联防,加大警力投放,坚持显性用警,随车携带无人机和反制设备,加强空中防控、提升安保效能,随时应对突发情况。

6月7日,距离高考开考仅剩不到1小时,考生小董在到达大丰区高级中学考点后发现身份证丢失,立即向考场外的民警求助。大丰区公安局民警了解情况后,迅速将考生带到考场外专门设立的临时身份证明“爱心服务岗”,服务岗民警快速

核实考生身份信息,为考生紧急出具临时身份证明,整个过程仅用时2分钟。

为护航高考考生顺利赴考,盐城公安开通高考考生居民身份证办理“绿色通道”,以贴心服务守护莘莘学子逐梦之路。早在5月10日起,盐城公安政务服务大厅户籍窗口及各派出所户政窗口设立高考考生办证“绿色通道”,全力服务急需用证考生。按照“特事特办、急事急办”的原则,采取预约、延时、错时等多种服务方式,建立完善高考学生证件发放机制,努力实现“当天接收、当天读卡、当天分拣、当天寄发”,确保考生办证“零延误”,让考生后顾无忧。

6月8日上午,在华东师范大学盐城高级中学考点附近,一名考生因生病输液,无法及时赶赴考点。接到考生求助后,盐城市公安局交警支队盐南大队辅警王慧驾驶警车,迅速护送考生到考点,顺利进入考场。

早在开考前,盐城公安对各考点、食宿点周边道路开展交通秩序整治,重点纠正查处车辆乱停乱放、堵塞交通等交通违法行为,创造良好的交通环境;提前与考点、食宿点对接,合理安排停车场地,确保停车井然有序;考试期间在各考点、食宿点周边交通道口增派警力,加强路面管理,指挥疏导交通;保障接送考生、试卷以及监考巡视车辆绿波通行,协助考试中心制作车辆通行证,核查盖章,并按要求对进出考场车辆进行管理。

全市交通管制信息、考点附近临时停车点、公交线路临时改道通知……针对群众关心的出行问题,盐城公安通过“平安盐城新媒体联盟”及时向社会公布,有效避免交通拥堵。同时开展“禁噪”行动,严管乱鸣喇叭,严打夜间“飙车炸街”违法犯罪行为,为考生创造宁静的休息和考试环境。

通讯员 范汉娟 记者 唐承兵

